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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL - FUNDEB 

  

ATA 

Data: 19/08/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CACS FUNDEB                                  

Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social 

- FUNDEB 
 

Assuntos da Pauta: 

1. Abertura da Reunião – Presidente 

2. Conferência de dados da Aplicação dos Recursos do FUNDEB do mês de julho/2024: 

 Recursos utilizados para pagamento da Folha do mês de Julho/2024; 

 
 

 Gasto mensal com o Transporte Escolar – Julho/2024: 

  

3. Informações da Rede: 

- Quantidade de alunos na Rede; 

- Censo Escolar 2024 – 1ª Etapa – Conferência; 

- Resolução nº 05/2024 – Matrícula Antecipada 2025; 

- A importância das Diretrizes municipais na reorganização do Sistema de Ensino de 

Juquitiba, na adequação às novas Normas Nacionais; 

- Diretrizes da Educação Especial; 

- Projeto MPT na Escola - Como instrumento de Combate ao Trabalho Infantil. Solenidade 

de entrega dos prêmios; 

- Projeto Buzum! – Teatro no ônibus; 

- Faixas de identificação da Creche Municipal Mata Atlântica. 

4. Pauta livre: Dia das Crianças no Viva Parque, Bônus relativo ao IDEB, Bônus de final de 

ano, Reforço Escolar e Aposentadoria compulsória de servidor. 

ADAPT – TRANSPORTE ESCOLAR E TURISMO Julho/2024 R$ 772.027,20    

TRANSESCOLAR EIRELLI – EPP Julho/2024 R$ 272.551,98   

VIAÇÃO TRIUNFO Julho/2024 R$ 185.530,27   



                    Conselho Municipal de Acompanhamento e 
Controle Social - FUNDEB 

Rua Eduardo Roberto Daher, nº 47 - Centro – Juquitiba – SP 
Fone: (11) 4681-4128 

 

2 
 

5. Encerramento da Reunião - Presidente 

A reunião iniciou com os cumprimentos a todos pela presidente. Foi realizada a leitura da ata da 

reunião anterior com a assinatura dos conselheiros. Iniciamos pelos recursos utilizados para 

pagamento da folha no mês de julho de 2024, com os gastos e com o saldo do mês. A presidente 

apresentou aos membros os relatórios de Demonstrativo das Receitas e Despesas com manutenção 

e Desenvolvimento do Ensino dos 2º e 3º bimestres de 2024. Foi informado sobre os valores gastos 

com o Transporte Escolar, recebido pelo Convênio entre a Prefeitura com o Governo do Estado: à 

empresa Adapt - Transporte Escolar e Turismo foi pago o valor de R$ 772.027,20; à empresa 

TransEscolar Eirelli-EPP foi pago o valor de R$ 272.551,98 e à empresa Viação Triunfo foi pago o 

valor de R$ 185.530,27, no mês de julho de 2024. Não foi possível fazer a análise da folha de 

pagamento do mês de junho/2024, pois o sistema estava instável para impressão do documento, 

ficando assim para a próxima reunião a conferência e assinatura dos conselheiros. Informações da 

Rede: - Quantidade de alunos na Rede: 2.345 alunos na Rede Municipal e 214 alunos nas Instituições 

Conveniadas, totalizando 2.559 alunos matriculados. - Censo Escolar 2024 – 1ª Etapa – 1ª 

Conferência – A etapa da 1ª conferência do Censo Escolar é muito importante, pois é pela quantidade 

de alunos que constam no Censo que é recebido o repasse do Fundeb e outros programas do Governo 

Federal, como livros didáticos e avaliações externas. A conferência é de responsabilidade de cada 

diretor de escola com auxílio do Oficial de Escola. Ainda não está disponível essa opção, mas em 

todos os anos inicia-se no final do mês de agosto ou em setembro. – Resolução nº 05/2024 - 

Matrícula Antecipada 2025 – no dia nove de agosto de 2024 foi publicada a Resolução SEMEC que 

dispõe sobre a organização da matrícula antecipada/chamada escolar para o ano letivo de 2025 nas 

Escolas da Rede Municipal de Ensino de Juquitiba, já iniciaram as matrículas para os estudantes que 

não frequentaram a escola no ano de 2024 e iniciará a rematrícula dos estudantes que já encontram-

se com matrícula em 2024. Na resolução constam todas as datas do cronograma de matrícula e está 

publicada no site da Prefeitura Municipal de Juquitiba. – Foi esclarecido aos membros quanto a 

importância das Diretrizes Municipais na reorganização do Sistema de Ensino de Juquitiba e na 

adequação à novas Normas Nacionais, os municípios estão passando por reorganização dos 

documentos relacionados à Educação, com atendimento às novas leis. – Diretrizes da Educação 

Especial – em andamento e a Assessora de Planejamento Educacional da Educação Especial está 

empenhada nos estudos das leis atuais para finalizar as diretrizes, assim que estiver finalizada será 

passada para os membros para leitura e apreciação. – Projeto MPT na Escola - Como instrumento 

de Combate ao Trabalho Infantil. Solenidade de entrega dos prêmios será no dia 16/08/2024 com os 

Alunos participantes das Escolas Municipais Fonte das Águas Claras, Altamiro Pinto de Moraes e 

Raízes do Pau-Brasil, Professores, Coordenador Pedagógico ou o Diretor e Assessora de 

Planejamento Educacional da SEMEC, o evento será no prédio do Ministério do Trabalho em São 

Paulo. É a terceira edição que o município de Juquitiba participa e que tem alunos representantes na 

fase estadual. É um evento importante para os alunos que se dedicaram em realizar as atividades. – 

Projeto Buzum!: é um projeto de apresentação de uma peça de teatro dentro de um ônibus, como se 

os alunos estivessem mesmo no teatro. Esse ano o tema será Buzum! e o Clima, as apresentações 

serão no espaço do Centro Social Urbano, por acomodar mais alunos e ao final de cada apresentação, 
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cada aluno recebe um livro que se transforma em teatrinho com personagens da história que foi 

apresentada. Serão atendidos os alunos da Pré Escola Nível I até o 9º ano das Escolas Municipais e 

os assistidos pelo Projeto Sol Nascente da Assistência Social, no período de 09 a 13 de setembro de 

2024 e 07 sessões diárias. – Faixas de identificação da Creche Municipal Mata Atlântica: como todos 

já acompanham, o término da construção da Creche Municipal Mata Atlântica está em fase 

avançada, foi prorrogado o prazo para entrega da obra para o dia 06/11/2024 e necessita de 

identificação do novo prédio, pois a população precisa saber que o prédio é da Creche Mata 

Atlântica, que os alunos serão atendidos no prédio novo a partir da finalização e entrega da obra, 

portanto, já foi solicitada faixas de identificação da Unidade Escolar, como Centro de Educação 

Infantil Mata Atlântica, conforme Diretrizes da Educação Infantil. Pauta livre: – Dia das Crianças 

no Viva Parque está previsto o evento para o dia 26/09/2024, esse evento é oferecido a todos os 

alunos da Rede Municipal de Ensino pela Assistência Social, um dia diferenciado no parque aquático 

do município. - A conselheira Liberty questionou porque o município não tem um bônus em relação 

ao resultado do IDEB e que a Rede Estadual paga esse bônus aos professores. Foi explicado que em 

nosso município não tem lei ou normatização para o pagamento de bônus e a Presidente reforçou 

que necessita de lei para realizar pagamentos de bônus aos professores. A presidente informou que 

acompanha os gastos com as folhas de pagamento durante o ano e que se houver sobras, fará 

orientação para que seja usado como bônus de valorização dos profissionais da educação e que já 

aponta que haverá uma sobra, foi explicado que até o momento não tem sobras, pois acompanhamos 

mensalmente os gastos com a folha de pagamento e que sempre há déficit de valores e até o final do 

ano deve ser levado em conta o pagamento dos meses finais, pagamento de 13º e pagamento de 1/3 

de férias de todos os profissionais e que devemos aguardar. - Reforço Escolar: a presidente 

questionou sobre o início do reforço escolar e foi explicado pela conselheira Liberty que os diretores 

estão reorganizando e revisando o Plano de Recomposição das Aprendizagens, conforme 

orientações da SEMEC e sendo aprovado, será iniciado a Recomposição de Aprendizagem com os 

alunos, no mês de setembro. - Aposentadoria compulsória: a presidente disse que foi questionada 

por outros professores quanto à servidora que já atingiu a idade e que ainda não teve a aposentadoria 

compulsória, foi explicado que a SEMEC já está tomando as devidas providências e que em breve 

a servidora será comunicada sobre sua aposentadoria e que na próxima reunião passaremos outras 

informações. A reunião foi finalizada com a fala da presidente Srª Fabiana Pereira com as 

considerações finais. Sem mais nada a registrar encerro a presente ata com a assinatura dos presentes. 

Juquitiba, 19 de agosto de 2024. 

 

Membros presentes, em 19/08/2024. 

 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do 

CACS FUNDEB, na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 

Juquitiba, 19 de agosto de 2024. 


